OJUMIIMAJTHBIE 3AJTAHUS | TYPA

OU3UKA

11 kaacc
3apmaya 1.0mnpenenure ropU30HTAIBHOE YCKOPEHHE %
JBDKHUKA, CITYCKAIOIIETOCs C TpaMIUIMHA (BOTHYTas
MOBEPXHOCTh C pagmycomMm KPUBH3HBI N
R = 100 M), B Hu3mIel Touke A TpamIUIiMHa (CM. y
pHC.), €CIIM €r0 CKOPOCTh B ATOM TOUKe V =72 KM/, a F. A

koadurment tpenuns u=0,05.

3amaya 2. OauH MOJIb aproHa COBEPLIAET MPOIIECC T
1-2-3. Ha yuwactke 2-3 x ra3y moasoast 300 JIx 3T, 3
temwioTel (cM. puc.). 7o=10 K. Haligute oTHOIIEHHE T 2
paboThI, COBEPIIIAEMOI Ta30M B XOJE BCETo mpoliecca 2To ]
A123, K COOTBETCTBYIOLIEMY IIOJHOMY KOJMYECTBY  Lo[™™""7777°7~ rl
MOJBEICHHON K HEMY TETUIOTHI Q12s. '

3agaua 3. JIBe HEnmpoBOIAIIME BEPTUKAIBHO
PacCIIOJIOKEHHBIE  MapalljiebHbIE 3apsDKCHHBIE TUIACTUHBI  HAXOJATCS  Ha
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paccrostauu =50 cM apyr ot apyra. HanpsokeHHOCTB TOJIsT MEX Ty HUMHU paBHA
E = 10° B/Mm. Mexay miacTMHaMKM Ha PaBHOM PACCTOSHHMU OT HHMX IIOMEIIEH
mapuk ¢ 3apsgoM ¢ =10 Km m maccoit m=10r. Ilocme Toro kak IIapuk
OTIYCTWJIM, OH HA4yMHaeT MajaaTh. Kakyl CKOpOCTh V MIapUK HMEN Mepea
yJIapoM O IJIaCTUHY?

3agaua 4.ToueuHsblil 3apan ( co3gaeT Ha paccTossHUM R ot
HEro 3JIEKTpUYEeCcKoe mojie ¢ nmoreHuuanoM ¢ = 10 B. Tpu
KOHIeHTpuYeckue cdepsl paauycamu R, 2R u 3R umeror
PaBHOMEPHO pacIpe/ieJICHHbIE MO0 UX MOBEPXHOCTSIM 3apsi/ibl
01=+2(q, (2=—q u (3=+(J COOTBETCTBEHHO (CM. puc.). Kakos
MOTEHIIMAJ TOJSl B TOUKE A, OTCTOSIICH OT LeHTpa cdep Ha
paccrosianm 2,5 R?
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